
 
 

SPEKTRUM PÉČE NA ODDĚLENÍ ARIP NEMOCNICE ŠUMPERK a.s. 
 

LŮŽKOVÁ PÉČE 

Jednotka resuscitační a intenzivní péče poskytuje komplexní resuscitační a intenzivní péči pro dospělé 

pacienty se selháváním základních životních funkcí, dále pečuje o pacienty po operacích či připravuje 

rizikové pacienty k rozsáhlejším operačním výkonům. U pacientů vyžadujících pokračující dlouhodobou 

intenzivní péči je oddělení funkčně propojeno s oddělením NIP, DIOP. Oddělení ARIP dále také poskytuje 

konziliární formou provádění intermitentní dialýzy pro hospitalizované pacienty jiných oddělení 

nemocnice. Oddělení zajišťuje provádění KPR v nemocnici – resuscitační tým. 

Oddělení disponuje adekvátním personálním vybavením a zároveň přístrojovým vybavením pro tyto účely 

s postupným rozšiřováním o další přístroje a metody, včetně POCT laboratorní diagnostiky, včetně 

vyšetřování krevní srážlivosti – trombelastografie (ClotPro). Lékaři ARIP se účastní konziliární činnosti 

v paliativním týmu a také zajišťují konziliárně kanylace žilního systému (PICC, Midline, dialyzační katetry, 

apod). Sesterský personál se účastní práce v PICC týmu. Personál oddělení provádí školení v KPR a první 

pomoci, jak v nemocnici, tak i pro externí subjekty v Šumperku. 

Provozní doba – nepřetržitá. 

Anestézie provádí celkové nebo částečné znecitlivění k diagnostickým a terapeutickým výkonům 

v operačních oborech všeobecná chirurgie, traumatologie, ortopedie, urologie, gynekologie a porodnictví, 

ORL, oční, gastroenterologie a RDG. Je používané komplexní portfolio anesteziologických technik.  

Provozní doba – nepřetržitá. 

Recovery room – dospávací pokoj: většina operovaných pacientů v pracovní dny je po operačním zákroku 

uložena na dospávací pokoj, kde se bezprostředně po operaci sledují životní funkce, jsou zde 

diagnostikovány eventuální časné komplikace po výkonu, a tak jsou okamžitě řešeny. 

Provozní doba – pracovní dny. 

 
 
AMBULANTNÍ PÉČE 
 

Anesteziologická ambulance provádí předanestetická vyšetření pacientů operovaných v Nemocnici 

Šumperk a.s., případně i v jiných zdravotnických zařízeních, s cílem posoudit zdravotní stav, navrhnout 

nejoptimálnější anesteziologický management, popřípadě doporučuje postupy ke zlepšení zdravotního 

stavu a kondice pacientů před výkony v anestezii.  

Provozní doba – pracovní dny. 

 



 
 

Ambulance léčby chronické bolesti ošetřuje klienty s chronickou a nesnesitelnou bolestí, je nastavena 

medikamentózní léčba a provádí se zde i invazivní zavádění katétrů nebo obstřiky nervových pletení. 

Provozní doba – pracovní dny. 

 

 

Oddělení ARIP pečuje o pacienty hospitalizované v Nemocnici Šumperk a.s. a spolupracuje s pracovišti 

Fakultní nemocnice Olomouc a Ostrava, Infekčním oddělením Slezské nemocnice v Opavě, psychiatrickou 

léčebnou ve Šternberku, Opavě a Kroměříži. 

 

 

V Šumperku dne 6. 1. 2025 

Zpracoval: prim. MUDr. Marián Olejník, MBA v. r.  
 

 

 

 

 

 


